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PROIECT DE ACTIVITATE 
 
 
DATA: 17.11.2017 
GRUPA: Mare  A ,,Fluturaşii”  
EDUCATOARE: Bratu Maria Kati 
TEMA  ANUALĂ  DE  STUDIU:  „Cu ce şi cum exprimãm ceea ce simţim?” 

PROIECT TEMATIC:  „Din tainele artelor” 
TEMA SĂPTĂMĂNALĂ: „Academia de pictură” 
TEMA ACTIVITĂŢII: „Curcubeul prieteniei”  
FORMA DE REALIZARE:  Activitate integrată: ALA I+ ADE+ ALA II 
TIPUL ACTIVITĂŢII:  consolidare de cunoştinţe, priceperi, deprinderi 
COMPONENŢA ACTIVITĂŢII: 

 ACTIVITĂŢI DE DEZVOLTARE PERSONALĂ (ADP) 
 - Întâlnirea de dimineaţă: „Curcubeul aduce bucurie!” 
  - Tranziţii: „Culorile se ceartă”- cântec 
  - Rutine: „Împreună să lucrăm /De curcubeu să ne bucurăm!”– deprinderi de cooperare și 

întrajutorare. 
Tranziţii:  
 „Culorile se ceartă”- cântec 
 ,,Soare, iarbă, floare, totul e culoare!”– recitativ ritmic 

 
 ACTIVITĂŢI LIBER ALESE  

ALA I:  Știință: „Colorează curcubeul, respectând legenda!” – fișă; 
              Joc de masă: „Curcubeul”- puzzle 
              Construcţii: ,,Castele colorate” – construire prin alăturare, îmbinare şi suprapunere 

 
ALA II: Euritmie: „Dansul culorilor” 
              Joc liniștitor: ,,Curcubeul călător” 
                

 ACTIVITĂŢI PE DOMENII EXPERIENŢIALE (ADE)  
             DLC – Educarea limbajului: Povestea educatoarei „Legenda curcubeului” 

              Domeniul Om şi Societate: Activitate practică –  : „Curcubeul prieteniei”- tăiere, 
mototolire, lipire                                                
 
SCOPUL: 

 Consolidarea deprinderii de a reda pe scurt întâmplările din poveste; 
 Consolidarea unor abilităţi practice specifice nivelului de dezvoltare motrică. 
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OBIECTIVE: La sfârşitul activităţii copiii vor fi capabili: 

 să formuleze propoziţii simple şi dezvoltate; 
  să redea conținutul unei povești, respectând ordinea ; 
 să asambleze piesele puzzle pentru a realiza imaginea curcubeului; 
 să construiască prin alăturare, suprapunere şi îmbinare; 
 să utilizeze creativ materialele descoperite în centrele de activitate deschise cu acest prilej; 
 să manifeste atitudini de cooperare, spirit de echipă, de competiţie, de fairplay.                                        

 
METODE ŞI PROCEDEE: conversaţia, povestirea, explicaţia, demonstraţia, exerciţiul, 
expunerea, povestirea, munca independentă, lucrul în echipă, turul galeriei. 
 
MATERIAL DIDACTIC:  
- panoul pentru prezenţă cu pozele copiilor, calendarul naturii cu jetoane;  
 - laptop, videoproiector;  
- lipici, imagini cu nori, fâșii colorate, vată, coli, foarfeci; 
- piese puzzle; 
- cuburi, fișe, creioane colorate, carioci; 
- panglici colorate, Cd cu muzică; 
- jetoane curcubeu, bomboane. 

 
DURATA: o zi 
BIBLIOGRAFIE:  

 Ghid pentru proiecte tematice, Editura Humanitas Educaţional, Bucureşti, 2005; 
 Curriculum pentru învăţământul preşcolar, MECT,  2008; 
 Aplicarea noului Curriculum pentru educaţie timpurie – o provocare, Editura Diana, 

Pitești, 2009; 
 „Metode interactive de grup”, Silvia Breben, Elena Gongea, Georgeta Ruiu, Mihaela 

Fulga, Editura Arves, 2002. 
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SCENARIUL ZILEI 

 
RUTINĂ: Activitatea zilei debutează cu  întâlnirea de dimineaţă.  

Salutul. Aşezaţi în semicerc, pe covor, copiii sunt salutaţi prin intermediul poeziei:  
     Dimineaţa a sosit 
     La grădiniţă am venit 
    În semicerc ne aşezăm 
    Cu toţii să ne salutăm 
    A-nceput o nouă zi 
    Bună dimineaţa, dragi copii!  
  - Bună dimineaţa, d-na educatoare...    
Prezenţa. Se va realiza la calendarul naturii. Fiecare copil are fotografia ataşată pe calendar. 

Fotografiile copiilor absenţi vor fi întoarse. 
          Calendarul naturii. Copiii menţionează anotimpul în care ne aflăm, luna, ziua şi cum este 
vremea astăzi. Se aşează jetonul corespunzător vremii de astăzi. 

Noutatea zilei.  Educatoarea le povesteşte copiilor despre o întâmplare petrecută cu o seară 
în urmă în parc, unde a văzut un copil foarte trist. El visase că lumea întreagă era în alb și negru și 
toate culorile dispăruse din curcubeu. De aceea, el îi roagă pe copii să fie buni, harnici și atenți la 
activitate. Numai dacă rezolvă toate sarcinile, vor reuși să aducă culori în curcubeu! 
            Prin tranziţia „Culorile se ceartă”- cântec, realizăm trecerea la activitatea de Educarea 
Limbajului - povestea „Legenda curcubeului” realizată frontal, în cadrul căreia copiii ascultă 
povestirea educatoarei. Cu ajutorul imaginilor, ei vor reda conținutul povesti, respectând ordinea 
întâmplărilor. Copiii trebuie să formuleze corect propoziții simple și dezvoltate.  
Prin intermediul tranziţiei „Dacă vesel se trăiește”, se face trecerea la activităţile pe centre de 
interes unde se desfăşoară şi activitatea ADE: DOS: „Curcubeul prieteniei” în care copiii 
decupează, lipesc și mototolesc, pentru a realiza aplicația. 

ACTIVITĂŢI LIBER ALESE I  
La centre este pregătit materialul pentru următoarea activitate, iar copiii vizitează sectoarele 

descoperind materialele şi sarcinile corespunzătoare.   
Se va da startul de începere a lucrului, se vor îndruma copiii acolo unde vor întâmpina 

greutăţi. 
 La Joc de masă: copiii vor reconstitui imaginea „Curcubeul” din piese puzzle 
 Știință: Aici copiii vor colora imaginea cu curcubeul, respectând legenda dată. 
 Construcţii: Preşcolarii vor construi „Castele colorate” din materialele puse la dispoziţie. 

Copiii îşi aleg centrul unde doresc să lucreze, menţionându-se faptul că, după finalizarea 
lucrului, îşi pot ajuta colegii de la un alt centru. 

După terminarea lucrului la centre, se va face evaluarea modului de îndeplinire a sarcinilor. 
Copiii sunt recompensaţi pentru hărnicia lor cu „Ecusone curcubeu” şi cu o scurtă pauză de refacere 
a forţelor. 

ACTIVITĂŢI  LIBER ALESE II 
Copiii vor desfăşura următoarele jocuri: Euritmie: „Dansul culorilor” si Joc linistitor: 

,,Curcubeul calator” 
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